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o HasBiTh YHCEJbHUKH Ta 3HaMeHHHAKH 18554 npOG .

¢ [losicHiTH, AK YTBOPHIHCA nani gpobH.

Judava

bamoku pospizau nupi v civ pishux wacmu,
Cepeitiko 3'i 2 vacmunu, a Tanna - 3 wacmun. Ay
wacmuwy mipoaa 3 T dimu!

. Jlaiire BignoBiAi Ha 3aTUTAHHA: 1 . :
1) ckinpkn canTiMeTpiB B 1M, 5 My M 5 m?
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2) ckinbku MeTpiB B 1 KM, 3 Km?

1
3) ckinpku Komiiok B 1 rpH, % I'PH, = rpua?
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1o AOBAKHMHM Bigpiska?

. HanunmiTe BignoBiAHI YHCEIbHAKH.
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B Poss’sixits npuxaazn.
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WACIUH, 60 = mipoed.

B Poss’sxits sanaui.

1 Bypsakowm zaci 2 3 o
vp . CIAHO - TOPOAY, a MOPKBOO — 7 ropoxy. Siky 48
ropoay sacisguo dypsikom i MOPKBOIO? | ‘

2 Ha nokynky nemanip XJI0 1 g
: : YUK BUTpaTng 5 rpomei, Ha NOK
¢papb — 5 Tpoueii. Axy

HOKYIKY?
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B Bamuits apo6u s nopaaKy SMEHIIEHHA.
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B Poss’axirs 3ajadi.
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1 Hepmoro gus saachansTyBanm g KM ZI0DOrH, & APYroro Aus — 1

mene. Cxizbku Kinomerpis gopory 3aachanbrysasn gpyroro]
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2 Tlepmoro xas saacansrysany g KM Z10poru, a Apyroro aus — :
menme. Ckinbku Kinomerpin AOPOTH 3aacthanbTysann 3a ABA A
. Haxpecurits KBazpar ai croponow 3 cn 5 MM Ta NPAMOKYTHHE, J ¢

Ha AKOro — 4 cwm, a Bucora — 3 . Obuncairs nepumerpn mux &
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Ha (hpesepromy seperari?
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B Nepersopirs 3a 3paskoM.
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B Banumire apobu y Buraazi wisoro a6o Mimasnoro amena.
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o6 popaTw mimani umcaa, Tpeba oKpeMo 3HANWTH ¢
HACTHH i cymy Apo6OBHX YacTHH,
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B Poss’asirs sanaui.

1" Maca oaniei Aerani — 2
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Kpocsopa

1)3Hak aii;

1. 2)4HMC0 3anucaHe y 1Ba [OBEPXH;
17 : .

3);:...(an031,ub);

4)IOpIBHATH % 1 % (mpaBUABHHUH
3HAK HepIBHOCTI);

4. 5)undpa;

6) 300:3 =...(BiAgnoBigb);
7)KOMIIOHEHT All JoJaBaHHA;

6. 8)4OTHPUKYTHHK Yy IKOT'0 BCl
CTOPOHH PIBHI
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Kinro4yoge cnogo : [Iposicok.



TECT 4. Muoxenns i QinenHsa

s

Bapianm 2
25:5-6=[1
A 36

B 35
B 30

4-6:3=0
A8

B 6
B 24

36:4+53=[

A BT
B9
B 62

3a CKiABKM Yacy roguHHa CTPiJIKA 3pOOUTH YOTHPH IIOB-

HEX 00epTn?
A4dron

b 2 nobn

B 4 nobn

3i6pasmu 4 6ini rpubu, a Macaokis — y 9 pasis Ginbe.
Cxinpku rpubis si6pamu?
A 36

b 40
B 45

IloBTOpCHHHA

TECT 9. Konrponsauii

Bapianm 2
ITouamxoeuil pigens
.63:7=0
AT B9 B8
7-8 =01
A 56 B 54 B 63
Cepedniil pisens
. Hinene 5, iMbHUK — 5. 3HANTH YacTKY.

A25 BO B1
. Po3r’sasxkom piBasaus x : 7= 0 € yncyio
A0 BT B o64HCcIATH HEMOKIEBO

Hocmamuiit pisers
3menmyBane — 62, Bigx’eMHUK — uqacTka ymucen 48 i 8.

3HAalian pisHAIIO.
A 68 B 54 B 56

3a 7 sommTis sammaruau 21 rpH, a 3a 3 GJIOKHOTH —
18 rpe. Ha CKijNbKHE I'pHBEHL 30IIMT AEITeBINHIl Bif Oio-
KHOTa?

A a9 rpu

b =a 8 rpu B mva 3 rpH

Bucoruit pigens
72-63:94+6-3=[1
A 65 b 83 B 73

B oxni#t kopobui a oniBuiB, 4 B inmii — y 2 pasu 6ijab-
me. Yci oxiBui posganu 40TUPEOM YUHAM nopiBHy. Cki-
JbKH OJIiBIiB 0JlepKaB KOXKHNH yUeHb?

Po3B’a3K0M 3a1a4i € BUpa3

A(a+a)-2:4 B(a+a-2):4 Ba+a-2:4



JIarHOCTUYHA KOHTPOJIbHA PodOoTA

1.IleperBOopuTH:

3472r= 6192 M = 5t= 3M211M=
2315km= 2730 MM = 6M= 1 T480 xr =

2.Po3B’s1KITH 32124y

3 ogHoro noJs 310panu 322 Kr 3epHa, a 3 Apyroro —y 2 pazu oOinbiie. CKUIbKY KUTOTpaMiB 3epHa 310paiik 3 000X MOJiB?

3.Po3B’s13aTH NPUKJIAAU:

27631854 =
93616584 +1274= 2_5_ 42 _ 5 8 _ 42
15 15 17 17 12 12
- tL3 LA 6,7 _
(8 001- 7 670) * 3 = L4 2= 52+ 32= Sy L=

996:3 =

4.004ucaiTh NepuMeTp KBAAPaTa 3i CTOPOHOI0 4 cM



